

ROMANIA
JUDETUL CLUJ
COMUNA SÂNPAUL
-CONSILIUL LOCAL-

Sânpaul, Str. Principala nr. 195 jud. Cluj ; telefon / fax :0264-282810, 0264-282805
<http://www.primaria@sanpaulcluj.ro/>

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 24.02.2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr. 40 din data de 17.02.2022

Secretarul gen. al comunei Sanpaul, dna Pogacianu Cosmina Mihaela verifică prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți: Muresan Vasile, Lăpușan Alexandru Ioan, Bartolomei Dorin, Pop Bogdan-Paul, , Cornea Daniel, Merdan Ion, Pașca Ioan, Popon Liviu, Filip Paul Dan , d-l viceprimar Mardan Augustin, si domnul primar Ovidiu Colceriu. Participă de asemenea d-l Bogdan Mihai Calin – administratorul comunei Sanpaul, dna Oltean Rodica, asistent social in cadrul Primariei Sanpaul, doamna Prunean Daniela, coordonator proiect FRDS. Lipseste motivat d-l consilier Oltean Ioan si d-l delegat satesc Pinte Florin.

Prima interventie o are dna Prunean Daniela, care a participat si la sedinta comisiei de specialitate si prezinta consilierilor proiectul FRDS. De asemenea doamna Prunean raspunde si la intrebari specifice, privind proiectul. Domnul Cornea spune ca ar trebui lucrat si la educatia populatiei rome. Doamna Prunean spune ca este greu sa schimbam mentalitatea celor mai in varsta, dar pentru cei mai tineri si copii poate fi o schimbare. Domnul Muresan mentioneaza faptul ca nu s-au facut prea multe pentru aceasta comunitate si fara a compara religii , un englez a reusit sa aduca schimbari majore. Domnul Merdan intreaba despre apa si electricitate. Doamna Dana raspunde ca in proiect sunt prevazute si dotarile, dar sustenabilitatea este in sarcina Comunei Sanpaul. Se mai poarta discutii despre proiectul mentionat.

In continuare, ecretarul comunei citeste procesul verbal al sedintei anterioare din 10.02.2022
Supus la vot , procesul verbal de la sedinta din 10.02.2022 este votat astfel:

10 voturi pentru; 0 voturi impotriva; 0 abtineri.

În continuare, președintele de ședință domnul Lapusan Alexandru Ioan prezintă proiectul ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind sustenabilitatea proiectului “Investiții prioritare pentru comunitatea romă Sânpaul, județul Cluj” depus spre finanțare la FRDS, în cadrul schemei de granturi mici “Intervenții prioritare pentru comunitățile rome”

2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 42/27.02.2021 pentru cumpărarea unui teren intravilan în suprafață de 1302 mp înscris în CF 52006 Sânpaul

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședința, pentru perioada martie – mai 2022

4. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi si se aproba in unanimitate.

Domnul primar solicita suplimentarea ordinii de zi cu urmatoarele proiecte de hotarare:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport la și de la locul de muncă pentru personalul didactic corespunzător lunii IANUARIE 2022

2. Proiect de hotarare privind aprobarea raportului directorului si a situațiilor financiare anuale încheiate la 31.12.2021 pentru SC UTILITĂȚI PUBLICE SÎNPAUL SRL

3. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al SC UTILITĂȚI PUBLICE SÂNPAUL SRL, pentru anul 2022

4. Proiect de hotarare privind aprobarea tarifelor și prețurilor aferente prestării serviciilor de către SC UTILITĂȚI PUBLICE SÂNPAUL SRL .

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi si se aproba in unanimitate

La punctul 1 al ordinii de zi se citește proiectul de hotărâre susținabilitatea proiectului "Investiții prioritare pentru comunitatea romă Sânpaul, județul Cluj" după spre finanțare la FRDS, în cadrul schemei de granturi mici "Intervenții prioritare pentru comunitățile rome". Discuțiile pe marginea acestui proiect e hotărâre s-au purtat înainte astfel ca proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei este supus la vot fiind adoptată cu:

Voturi pentru – 10; abțineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr. 8

La punctul 2 al ordinii de zi se citește proiectul de hotărâre, privind modificarea HCL 42/27.02.2021 pentru cumpărarea unui teren intravilan în suprafață de 1302 mp înscris în CF 52006 Sânpaul .

Domnul primar spune ca aceasta hotărâre a mai fost adoptată , dar din cauza unei erori, categoria terenului s-a trecut extravilan în loc de intravilan și astfel se modifica prima hotărâre. Este vorba despre achiziționarea unui teren la fosta secție de tractoare.

Nemaifiind alte discuții referitoare la proiectul de hotărâre, supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 10; abțineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr. 9

La punctul 3 al ordinii de zi se citește proiectul de hotărâre, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru perioada martie – mai 2022. Numirea președintelui se face conform protocolului, în ordine alfabetică.

Nemaifiind alte discuții referitoare la proiectul de hotărâre, supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 10; abțineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr. 10

Se trece la ordinea de zi suplimentară:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport la și de la locul de muncă pentru personalul didactic corespunzător lunii IANUARIE 2022

Nemaifiind discuții referitoare la proiectul de hotărâre, supus la vot în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 10; abțineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr. 11

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului directorului și a situațiilor financiare anuale încheiate la 31.12.2021 pentru SC UTILITĂȚI PUBLICE SÎNPAUL SRL.

La acest punct se citește proiectul de hotărâre și referatul întocmit de domnul Bogdan Mihai Calin în calitate de director al SC Utilități Publice Sânpaul SRL. Domnul Merdan Ion întreabă ce se întâmplă cu 50% din profitul societății, dacă 50% se virează comunei Sânpaul. Domnul Bogdan răspunde ca este profitul firmei și se fac investiții. Domnul Bogdan explică situația financiară a societății la finalul anului 2021 și problemele întâmpinate;

Nemaifiind alte discuții referitoare la proiectul de hotărâre, supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 10; abțineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr. 12

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC UTILITĂȚI PUBLICE SÎNPAUL SRL, pentru anul 2022

Se citește proiectul de hotărâre și referatul întocmit de domnul Bogdan Mihai Calin în calitate de director al SC Utilități Publice Sânpaul SRL. Domnul Bogdan expune previziunile bugetare și fundamentarea lor: se va mai angaja o persoană, se va face publicitate serviciilor oferite de societate pentru a crea oportunitatea contractării unor lucrări la terți. Domnul Mureșan Vasile întreabă de ce s-a previzionat micșorarea profitului. Domnul Bogdan răspunde ca vor crește cheltuielile datorită majorării salariilor și preturilor. Domnul Mureșan Vasile spune ca profitul nu este neapărat un scop principal al societății ci efectuarea de lucrări de calitate și la preturi bune, în slujba cetățenilor. Tot dansul solicita să nu se abandoneze ideea de sediu pentru firma la Sardu. Domnul Bogdan Mihai răspunde ca ideea nu este abandonată, dar trebuie montate camere în zona atunci când vor fi depozitate utilajele acolo. De asemenea domnul Bogdan spune ca a previzionat reviziile tractorului nou care sunt foarte costisitoare, aproximativ 10 mii lei, pentru una. Domnul Merdan întreabă dacă nu acoperă garanția aceste costuri. I se răspunde ca nu sunt acoperite de garanție decât piesele

esențiale, consumabilele nu. Domnul Mureșan Vasile subliniază ca aceste utilaje trebuie îngrijite, chiar dacă acest lucru generează costuri. Domnul Bogdan Mihai spune ca în urma unei promisiuni verbale, s-ar putea să contracteze o lucrare de igienizare pasuni, în afara comunei, lucrare care va aduce venituri extra pentru societate. Domnul Mureșan întreabă dacă toate previziunile bugetare au fost discutate în CA. Domnul Bogdan Mihai, răspunde că s-a discutat și au încheiat proces – verbal în acest sens. Domnul Pasca Ioan spune că ar trebui arendașii de pe raza comunei ar trebui să – și efectueze lucrările cu această firmă. Domnul Bogdan răspunde că nu pot fi obligați, dar vor face oferte pentru fermierii locali. Nemaifiind alte discuții referitoare la proiectul de hotărâre, supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 10; abțineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr. 13

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor și prețurilor aferente prestării serviciilor de către SC UTILITĂȚI PUBLICE SÂNPĂUL SRL .

Se citește proiectul de hotărâre și referatul întocmit de domnul Bogdan Mihai Calin în calitate de director al SC Utilitati Publice Sânpaul SRL. Domnul Bogdan explica creșterea tarifelor cu 10%, motivând creșterea salariale și majorarea prețurilor la toate materialele, mai ales la combustibil. Domnul Muresan spune că o diversificare a activității, ar fi soluția unui venit stabil, pe termen lung și da exemplul unei linii de peletizare, precum și cererea mare de peleti și criza de peleti care a fost în această perioadă. Domnul Bogdan spune în cadrul CA s-au discutat mai multe variante de diversificare a activității printre care și aceasta.

Nemaifiind alte discuții referitoare la proiectul de hotărâre, supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 10; abțineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr. 14

Se trece la punctul Diverse unde secretarul comunei citește raportul de activitate întocmit de domnul inginer Popon Stefan, cu privire la munca desfășurată de beneficiarii de ajutor social, apți de muncă, în anul 2021. Domnul Pasca Ioan spune că ar trebui fiecare consilier să ia câteva persoane, beneficiare de ajutor social, pentru a le da de lucru. Domnul Mureșan spune că aceste persoane sunt obligate prin lege să presteze munca în folosul comunității, dar că în anul trecut nu au fost văzuți la lucru, în afara de ziua în care a fost Prefectul județului în comuna. Domnul Bogdan Mihai spune că barbatii au ajutat mult la pădure. Domnul Mureșan relatează un incident personal cu privire la muncitorii de la autostrada, care au aruncat deșeurile în vale, la podul Sardului. Dansul considera că poliția ar trebui să intervină mai des și să solicite să se discute cu șeful secției de poliție, deoarece șeful de post nu prea este prezent.

În continuare doamna Oltean Rodica citește raportul de activitate pentru compartimentul de asistență socială, pentru anul 2021 și se poartă câteva discuții referitoare la activitatea compartimentului.

Mai departe se poartă discuții referitoare la apa și canal Topa Mica, starea drumurilor în Topa Mica, stadiul lucrărilor și o lucrare la Sardu pentru rețeaua de apă sătească. Se poartă discuții despre soluții tehnice pentru fantana din Sardu. În continuare se discută despre desuri, despre obligațiile comunității române să igienizeze spațiul din apropierea cartierului și despre decolmatarea vailor și paraielor din comuna care ar fi necesară. Domnul primar spune că se va face adresa către apele române în acest sens.

Astfel, nemaifiind alte persoane care doresc să ia cuvântul, domnul consilier Lăpușan Alexandru Ioan declară închisă ședința, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal azi 24.02.2022 într-un singur exemplar.

**Presedinte de sedinta
LAPUSAN ALEXANDRU IOAN**



Secretar gen. POGACIANU COSMINA MIHAELA